Zał. Nr  1
Kosztorys ofertowy
Wykonanie remontu nawierzchni ulicy Jana Pawła II na długości 165 mb                         na odcinku od km 0+125 – 0+290

	L.p
	SST

Podstawa opisu robót
	    Opis robót i przedmiar
	Jedn.

miary
	Ilość
	Cena jedn.


	Wartość



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	
	Remont polega na wzmocnieniu istniejącej nawierzchni bitumicznej przez wykonanie :

- warstwy wiążącej grub. 3 cm z asfaltobetonu

- oraz wykonanie warstwy ścieralnej grubości 4 cm z masy asfaltobetonu 

- regulacji pionowej istniejących w jezdni włazów 

  kanalizacyjnych i krat ściekowych 
- przełożeniu nawierzchni zjazdów z kostki

Ilość robót wg obmiaru w terenie

Uwaga! – km 0+000 – krawędź jezdni drogi krajowej


	
	
	
	

	1.
	03.02.01a

KNR 2-31

1406/02/


	Regulacja pionowa istniejących krat ściekowych do poziomu wykonanej nawierzchni wraz z wymianą wpustów  z kratkami na nowe do poziomu wykonywanej nawierzchni

Ilość wg obmiaru – szt 3

Ilość:

- w km 0+151 – 2 szt

- w km 0+280 – 1 szt


	Szt
	3
	
	

	2.
	03.02.01a

KNR 2-31

1406/02/

03
	Regulacja pionowa istniejących w jezdni  włazów kanalizacyjnych do poziomu wykonanej nawierzchni  

Ilość wg obmiaru – szt 5

Ilość:

- w km 0+138 – 1 szt

- w km 0+186 – 1 szt

- w km 0+191 – 1 szt

- w km 0+235 – 1 szt

- w km 0+276 – 1 szt

        Razem szt 5


	Szt
	5
	
	

	3.
	05.03.03

KNR 2-31

0311/01/

02
	Wykonanie wzmocnienia istniejącej nawierzchni bitumicznej betonem asfaltowym 0-16 mm , przy średniej grubości warstwy wiążącej grub. 3 cm .Mieszanka mineralno – asfaltowa –grysowa  standard I – jak dla kategorii ruchu KR 3-KR6
Ilość:

- jezdnia szer.6,80 m – od km 0+125 – 0+150 
   = 25 mb ( początek remontu km 0+125

P1 = 25,0 x 6,80 = 170,00 m2

- jezdnia szer. 6,60m od km 0+150 – 0+260 
  = 110 mb

P2 = 110,0 x 6,60 = 726,0 m2

- jezdnia szer. 7,0 m od km 0+260 – 0+280 
   = 20,0 mb

P3 = 20,0 x 7,00 = 140,00 m2

- jezdnia szer.6,30 m w km 0+290 
   = 10 mb (koniec remontu w km 0+290

P4 = (7,0+6,30) x 0,5 x 10,0 = 66,50 m2

- rozjazd w ul. Dobrą

P5 = (23,0+11,30) x 0,5 x 5,0 m = 85,75m2

Razem powierzchnia jezdni P=P1P5 = 1 188,25 m2
- wjazd do bloku w km 0+206 – strona prawa– na długości 10,0 m

P6 = (7,0+3,50) x 0,5 x 10,0 = 52,50 m2
Ogółem powierzchnia jezdni do remontu

P = P1 – P6 = 1188,25 m2 + 52,50 m2 
   = 1 241,00 m2
	M2
	1 241,0
	
	

	4.
	05.03.05

KNR 2-31

0311/05/6
	Wykonanie wzmocnienia nawierzchni przez wykonanie warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego 0-12,8 mm o grub. w-wy 4 cm. Mieszanka mineralno – asfaltowa –grysowa  standard I – jak dla kategorii ruchu KR 3-KR6
Ilość jak w poz.3
P= 1 241,00 m2
	M2


	1 241,0
	
	

	5.
	KNR 2-31

1206/07
	Przełożenie nawierzchni zjazdów z kostki grub.          8 cm na podsypce cem. – piask. celem nadania spadku do jezdni

Ilość:

- wjazd do „Mysliwskiej” km 0+167 – strona prawa

P1 = 8,50 x 3,0 = 25,50 m2

- km 0+220 K/Gerlach) – strona prawa
P2 = 7,0 x 2,0 = 14,0 m2

Razem P=P1+P2 = 39,50 m2 
	M2
	39,50
	
	

	
	
	Razem wartość robót netto
	
	
	
	

	
	
	Ogółem wartość robót z podatkiem VAT 23%
	
	
	
	


Sporządził:

Dn ……………………………
